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Vážení přátele minigolfu, 
 
dovolte mi, abych Vás přivítal v Královském městě Rakovník – městu památek, piva, 
bílého mýdla, keramiky a renesančních povídek Zikmunda Wintra.  
 

V letošním roce se koná v Rakovníku již 35. Mistrovství České republiky v termínu od 18. 
7. 2013 do 20. 7. 2013. Toto mistrovství se koná v našem městě již poněkolikáté, což 
svědčí o dobré kvalitě místního hřiště, které bylo postaveno v roce 2006. Jsem rád, že 
Český minigolfový svaz vysloví Rakovníku opět důvěru k uspořádání celorepublikového 
mistrovství. 
 

V minulých letech jsem jako divák zaujatě přihlížel, jak se na hřišti bojuje o každý míček. 

Člověk tak mohl sledovat, jak nejlepší čeští minigolfoví hráči s citem drží hůl a posílají 
míček do jamky. Vždy jsem byl svědkem skvělých sportovních výkonů a podání ruky 
soupeři v duchu fair play. Pevně věřím, že i letos to bude stejně tak. 
 

Minigolfový areál Pod Nemocnicí nechalo zřídit Královské město Rakovník v rámci 
regenerace panelového sídliště. O celý areál se příkladně starají členové oddílu GC 85 
Rakovník, kterým za to patří velké poděkování. Bez jejich práce bychom se zde mohli při 
mistrovství setkávat jen stěží. 
 

Jsem velmi hrdý, že se Rakovník stane opět na pár dní centrem českého minigolfu a že 
zde své minigolfové umění předvede česká minigolfová elita. Každé takové události si 
v Rakovníku vážíme, a i proto jsme uspořádání letošního mistrovství podpořili z finančních 
grantů města Rakovníka. 
 

Pevně věřím, že si v Rakovníku užijete bezproblémový průběh mistrovství. Přeji vám 
hodně úspěchů, radost ze hry, spokojenost s vašimi výkony, pěkné počasí a po vašem 
     
 
 „Ať to padá“  
 
 Ing. Zdeněk Nejdl 
 starosta města Rakovník 
 



REPREZENTACE ČESKÉ REPUBLIKY 
 

     Každoročně souvisí s Mistrovstvím České republiky velmi úzce konečná nominace reprezentačních 

družstev ČR, která se účastní vrcholných mezinárodních mistrovských turnajů, ať jsou deklarovány 

jako Mistrovství světa nebo Mistrovství Evropy v jednotlivých kategoriích dospělých, juniorů nebo 

seniorů. Nezapomínejme současně, že právě na Mistrovství ČR jsou dekorováni jako mistři ČR vítěz 

extraligy smíšených družstev a vítěz extraligy žen, tyto týmy tak získávají právo startu na Poháru 

mistrů, oficiálně nazývaném Europa Cup. Nahlédněme do bohaté historie účastí našich hráčů a našich 

týmů na těchto vrcholných minigolfových akcích. 

 

 

MISTROVSTVÍ SVĚTA A EVROPY DOSPĚLÝCH 

 

     Historie Mistrovství Evropy je již opravdu velmi dlouhá, první oficiální šampionát, pořádaný 

Evropskou asociací minigolfu (AEMS), se uskutečnil v roce 1959 na betonovém hřišti v italském 

Gardone. V roce 1963 pak pořádal svůj první evropský šampionát také Evropský miniaturgolfový svaz 

(EMS), a to na eternitovém hřišti v německém Dortmundu. Mnoho let pak obě federace každoročně 

pořádaly evropská mistrovství na svých površích. V průběhu 70. let pak došlo k určité kooperaci obou 

federací tak, že se od roku 1976 konala v sudých letech společná kombi mistrovství, tento proces pak 

byl v roce 1980 završen vytvořením nové jednotné Mezinárodní federace dráhového golfu (IBGV), 

která od roku 1981 pořádá jediné Mistrovství Evropy konané vždy na různých kombinacích povrchů. 

Na tom nic nemění ani v roce 1993 uskutečněná transformace IBGV do současné podoby World 

Minigolf Sport Federation (WMF). Od roku 1989 se pak koná střídavě Mistrovství světa (liché roky) a 

Mistrovství Evropy (sudé roky). 

     Tento vývoj se dlouho odehrával bez aktivní účasti hráčů tehdejšího Československa. První vpravdě 

pionýrská účast se uskutečnila na pozvání pořadatelů v roce 1979, kdy se šampionát federace EMS 

odehrával v dánském Nyborgu, jména našich premiérových účastníků byla: Aleš Vítek, Marcel Arbeit, 

Ivo Pavelek, Otakar Daniel a Igor Palovič. Mistrovství Evropy v dalších letech se však bohužel opět 

konala bez naší účasti, což souviselo s dnes již těžko pochopitelnými poměry v tehdejší socialistické 

tělovýchově, minigolf neměl samostatný svaz, byl jen jako Komise dráhového golfu (KDG) součástí 

Svazu golfu, Československo nebylo až do revoluce oficiálním členem IBGV, reprezentační výjezdy 

byly "skrývány" za družební styky s dělnickými organizacemi na Západě apod. Až v roce 1987 se 

podařilo dosáhnout účasti na šampionátu, o což se hodně zasloužil pan Leo Moik, předseda 

rakouského svazu a šéf STK v IBGV, který naší výpravu oficiálně pozval a v rámci federace IBGV 

pomohl prosadit pro Československo jakýsi přidružený statut členství. Vystoupení našich 

reprezentantů na ME 1987 v rakouském Vösendorfu na dvou eternitových hřištích bylo hotovou 

senzací, když naše družstvo mužů získalo skvělé stříbrné medaile, připomeňme si složení týmu: 1 

Karel Molnár st., 2 Achim Fridrik, 3 Milan Kožíšek, 4 David Valenta, 5 Petr Cipro, 6 Jan Valenta, 7 Igor 

Palovič, 8 Aleš Vítek, náhradník Leonard Benčík (střídal v předposledním kole kapitána Milana 

Kožíška). Petr Cipro z Chomutova získal současně titul mistra Evropy a stal se tak legendou našeho 

sportu. 

     I v dalších letech hráči Československa a od roku 1993 České republiky reálně usilovali o další 

medaile. Výborný počin se podařil Aleši Vítkovi, který na MS 1993 kombi eternit+beton ve švédském 

Askimu do poslední chvíle sahal po titulu mistra světa, aby nakonec trochu nešťastně získal "jen" 



stříbrnou medaili, která však patří do výkladní skříně českého minigolfu. V kategorii družstev mužů 

několikrát v průběhu 90. let naši hráči jen o kousek zůstali na nepopulárním 4. místě, v tomto směru 

"vrcholem" byl prohraný rozstřel družstev o bronzovou medaili na ME 1996 v dánském Odense se 

Švédskem. Až na ME 1998 kombi eternit+beton v portugalském Portu dokázali Češi dosáhnout - zatím 

naposled - na medaili, opět stříbrnou, zmiňme i tento tým: 1 Milan Lipmann, 2 Stanislav Staněk, 3 

Šimon Slezák, 4 Josef Mandák, 5 Aleš Vítek, 6 Karel Molnár st. (kapitán), náhradník Jaroslav Řehák. Po 

úspěchu v Portu v dalších letech postupně reprezentanti ČR vyklidili pozici uchazeče o medaile, určitě 

se na tom po roce 2000 podepsaly kromě sportovních důvodů také zásadní problémy s financováním, 

na několika šampionátech jsme měli jen symbolickou účast několika jednotlivců, kteří byli ochotni si 

podstatnou část nákladů zaplatit ze svého. K výraznějšímu výsledku nepřispělo ani pořadatelství 

Mistrovství Evropy dospělých v roce 2002, které se konalo v kombi areálu SK Tempo Praha. 

      Ženská družstva dobyla zatím na šampionátech jedinou medaili, a to na ME 1994 kombi 

eternit+filc v řecké Soluni, měla bronzovou hodnotu a zasloužila se o ní děvčata ve složení: 1 Lenka 

Šmoldasová (dnes Doleželová), 2 Dana Kubíková, 3 Adéla Bystřická, 4 Dagmar Hirschmannová, 

náhradnice Vladimíra Trelová. I u žen další vývoj znamenal určitý ústup z pozic. 

     Vzhledem k tomu, že se financování ČMGS aktuálně přece jen zlepšuje, doufejme, že nový útok na 

medaile opět přijde, špičkové hráče především z okruhu nedávných úspěšných juniorů určitě máme. 

 

     Na světových a evropských šampionátech dospělých startovalo za Československo, resp. Českou 

republiku celkem 51 mužů a 25 žen, nejvíce startů zaznamenali: 

 

     Muži : 17 - Aleš Vítek, 13 - Karel Molnár st., 9 - Petr Cipro a Milan Lipmann, 8 - Stanislav Staněk, 7 - 

Šimon Slezák, 6 - Jan Metyš, 5 - Zdeněk Andr, David Malík, Josef Mandák, Karel Molnár ml. a Marián 

Straško, 4 - Leonard Benčík, Michal Jansa, Martin Ječný a Kamil Karásek, 3 - Marcel Arbeit, Achim 

Fridrik, Igor Palovič, Jaroslav Řehák, Michal Šlapák, Michael Urbánek a David Valenta 

 

     Ženy : 11 - Dagmar Hirschmannová, 7 - Anděla Perglová a Petra Vosmíková, 6 - Lenka Doleželová, 5 

- Adéla Bystřická, Jana Dočkalová, Dana Fridriková, Dana Kubíková, Jana Nakládalová a Věra 

Valentová, 4 - Jana Pasevová, 3 - Vladimíra Trelová 

 

 

MISTROVSTVÍ SVĚTA A EVROPY JUNIORŮ 

 

     Velmi dlouhá je i historie juniorských šampionátů, první Mistrovství Evropy juniorů federace AEMS 

se konalo na betonu ve švýcarském Zürichu již v roce 1962 (jen junioři jednotlivci), soutěž juniorek 

přibyla až v roce 1964 v rakouské Vídni a soutěž družstev juniorů pak až v roce 1968 v italském 

Menaggiu. První šampionát federace EMS se pak odbýval v roce 1970 na eternitu v německém 

(Západním) Berlíně, tam byly od počátku všechny kategorie. Dlouho se tyto šampionáty konaly 

společně s Mistrovství Evropy dospělých, prvním samostatným šampionátem juniorů byl až švýcarský 

Bern v roce 1981, tedy až po vzniku IBGV. Od roku 2002 se v sudých letech koná Mistrovství světa 

juniorů, v letech lichých pak nadále Mistrovství Evropy juniorů. 

     Československá stopa se objevuje v historii juniorských šampionátů až po roce 1989, kdy je 

konečně teprve oddělena samostatná kategorie juniorů a vytvořena pro rok 1990 první juniorská 

reprezentace, která se zúčastnila Mistrovství Evropy kombi eternit+beton v německém Landshutu. 

Vrcholem prvního období pak byl rok 1992, kdy se Mistrovství Evropy juniorů konalo v Olomouci na 



dvou eternitových hřištích. Byla to první taková vrcholná evropská minigolfová soutěž pořádaná v 

Československu a kromě úspěchu organizačního se podařilo dosáhnout i výborných výsledků 

sportovních. Obě čs. družstva získala pod vedením Radka Doležela stříbrné medaile, junioři v sestavě: 

1 Zdeněk Majkus, 2 Martin Král, 3 Jaroslav Adam, 4 David Bílek, 5 Martin Koča, 6 Marek Špidra a 

náhradník Michal Jansa (vystřídal na 5.-8. kolo Adama), juniorky v sestavě : 1 Petra Lisová (dnes 

Vosmíková), 2 Simona Valentová (dnes Badžová), 3 Dana Kubíková a náhradnice Slávka Vančová. 

Bronzovou medaili navíc získala Dana Kubíková. 

     Po několika letech neúspěšného čekání na další medaile pak přichází éra let 1999 až 2008, kdy 

junioři a juniorky České republiky získali za 10 let celkem úžasných 24 medailí! Jde o ojedinělý počin v 

dosavadní historii českého minigolfu, který je spojen především s osobou hlavního kouče Milana 

Lipmanna, jemuž po většinu tohoto období pomáhal s organizací jako vedoucí výpravy Martin 

Tománek. 

     Juniorské družstvo ČR v tomto období získalo jednu stříbrnou a sedm bronzových medailí, uveďme 

za všechny sestavy tu nejúspěšnější, stříbrnou z roku 2003, kdy se konal šampionát v rakouském Linci 

a k titulu mistrů Evropy chyběly jen 2 údery: 1 Marián Straško, 2 Jakub Gruntorád, 3 Vojtěch Šebela, 

4 Jan Zapletálek, 5 Martin Ječný, 6 Karel Molnár ml., náhradník Martin Hajn. Mimořádným úspěchem 

je medailový hattrick Karla Molnára ml., u kterého mezi bronzem z MS 2004 ve švýcarském Oltenu 

a stříbrem z MS 2006 v dánském Odense uprostřed ční titul juniorského mistra Evropy 

z portugalského Pombalu v roce 2005, kdy ho navíc bronzovou medailí doplnil Martin Ječný. 

     Družstvo juniorek v éře let 1999-2008 po postupném zisku čtyř bronzových medailí na MS 2006 v 

dánském Odense získalo stříbro, aby dosáhlo na titul mistryň Evropy v roce 2007 ve švédském 

Södertälje na kombinaci eternit+filc v sestavě: 1 Jana Nakládalová, 2 Silvie Švehlíková, 3 Simona 

Handlová. Naprostým vrcholem pak v roce 2008 v maďarském Tapioszentmartonu na stejné 

kombinaci byl zisk titulu mistryň světa v sestavě : 1 Jana Nakládalová, 2 Olivia Prokopová, 3 Simona 

Handlová, náhradnice Veronika Drbohlavová, která vystřídala na 7. a 8. okruh Prokopovou. Děvčata 

byla úspěšná v tomto období i v soutěžích jednotlivkyň: Šárka Macháčková získala v portugalském 

Lamegu na ME 2000 stříbro, Karina Dobrovolná bronz v dánském Odense na MS 2006, Jana 

Nakládalová stříbro a Simona Handlová bronz ve švédském Södertälje na ME 2007 a znovu Simona 

Handlová bronz v maďarském Tapioszentmartonu na MS 2008. 

     Po letech tučných přišla od roku 2009 léta hubená, generace úspěšných juniorů-medailistů již 

přešla do kategorie dospělých, na další medaile zatím jen čekáme. 

 

    Na světových a evropských šampionátech juniorů startovalo za Československo, resp. Českou 

republiku celkem 74 juniorů a 22 juniorek, nejvíce startů zaznamenali:  

 

     Junioři : 6 - Karel Molnár ml., 5 - Tomáš Vysloužil, 4 - Michal Jansa, Ivan Macho, Zdeněk Majkus, 

Marek Nečekal, Marián Straško, Vít Škaloud a Ondřej Techmann, 3 - Radek Doležel ml., Jakub 

Gruntorád, Martin Ječný, Martin Koča, Mojmír Krecl, Ladislav Linhart, Ondřej Mlčoch, Pavel Nádaský, 

Jiří Nepraš, Matěj Novák, Břetislav Sedláček, Marek Smejkal, Michal Stančík, Vojtěch Šebela a Marek 

Vlček 

 

     Juniorky : 6 - Simona Handlová, 5 - Šárka Macháčková, Jana Nakládalová a Silvie Švehlíková, 4 - 

Simona Valentová a Petra Kouřilová, 3 - Karina Dobrovolná, Karolína Jandová, Dana Kubíková, Olívie 

Prokopová a Kateřina Tietzová 

 



 

MISTROVSTVÍ EVROPY SENIORŮ 

 

     Mistrovství Evropy se rovněž ve svých počátcích odehrávalo v rámci šampionátu dospělých. 

Soutěže jednotlivců jsou vyhodnoceny poprvé na Mistrovství Evropy federace AEMS 1970 na 

betonovém hřišti v německém Bad Salzuflen, družstva seniorů se objevují až v roce 1975 ve 

švýcarském Amriswillu. Federace EMS pak pořádá své první seniorské soutěže při Mistrovství Evropy 

1977 na eternitu v italském Lana/Algund. Samostatný seniorský šampionát spatřil světlo světa v roce 

1984, premiérovým dějištěm byl německý Hannover, ještě později došlo k doplnění soutěže družstev 

seniorek, a to až na Mistrovství Evropy 1992 v rakouském Hörbranz. 

     Seniorská kategorie byla v České republice zavedena až v roce 1998, přesto ale první účast českých 

hráčů na seniorském šampionátu se datuje již k roku 1992, kdy dějištěm byl již výše zmíněný rakouský 

Hörbranz. Prvními třemi hráči, kteří se zúčastnili, byli Jan Valenta, Dušan Kantor a Petr Prchal. 

Reprezentační družstva seniorů a seniorek se objevila poprvé v roce 1995, kdy šampionát pořádala 

maltská Marsa.  

     V průběhu dalších let nejvíce úspěchů získali senioři na šampionátech, které se konaly na území 

České republiky.  Nejprve se jednalo o rok 1999, kdy Mistrovství Evropy seniorů hostila na svém 

eternitovém hřišti Bystřice pod Hostýnem. Družstvo českých seniorek získalo bronz v sestavě: 

1 Miroslava Komadová, 2 Jaroslava Fiedlerová, 3 Věra Valentová a družstvo seniorů dokonce stříbro 

v  sestavě: 1 Ladislav Švihel, 2 Miroslav Svoboda, 3 Dušan Kantor, 4 Jiří Karásek, 5 Jan Valenta, 

6 Vladimír Čech, náhradník Jan Sulkiewicz (v průběhu 5. kola střídal Kantora). Třešničkou na dortu byl 

zisk další stříbrné medaile, kterou získal Ladislav Švihel. Velkou zásluhu na úspěchu měl kapitán 

Vladimír Čech a vliv mělo i zázemí vytvořené pořadateli z 1. DGC Bystřice p. H.  

     Podruhé se konalo Mistrovství Evropy seniorů v ČR v roce 2010, kdy se pořadatelství v areálu 

eternit+beton zhostil Cheb. Obě družstva získala bronzové medaile, ženy ve složení: 1 Dana 

Dočkalová, 2 Dagmar Hirschmannová, 3 Jana Nečekalová, náhradnice Miroslava Komadová, muži pak 

v sestavě: 1 Ladislav Švihel, 2 Zdeněk Andr, 3 Bohumil Pokorný, 4 Libor Vančura, 5 Jaroslav Řehák, 6 

Aleš Vítek, náhradník Petr Vlček (střídal v průběhu 5. kola Vítka). Kapitánem týmu byl Jaroslav Řehák, 

hlavním koučem Milan Lipmann. 

     Jedinou medaili pro seniorskou reprezentaci v zahraničí, konkrétně bronzovou, získal v k. o. 

systému na Mistrovství Evropy seniorů 2011 kombi eternit+beton německém Künzellu Zdeněk Andr. 

     Kategorie seniorů postupně získává na svém významu, věku 46 let nutného pro přechod z 

dospělých dosahují každoročně další a další zkušení a úspěšní hráči minulosti. 

 

      Na evropských šampionátech seniorů startovalo za Českou republiku celkem 36 seniorů a 10 

seniorek, nejvíce startů zaznamenali:  

 

     Senioři : 12 - Ladislav Švihel, 10 - Jan Valenta, 8 - Jan Hála, 7 - Zdeněk Andr, 6 - Jiří Karásek, 5 - 

Jindřich Jašek, Bohumil Pokorný, Jaroslav Řehák a Libor Vančura, 4 - Vladimír Čech, Dušan Kantor a 

Petr Vlček, 3 - Pavel Mužík 

 

     Seniorky : 13 - Jaroslav Fiedlerová, 7 - Dana Dočkalová, 6 - Miroslava Komadová, 5 - Dagmar 

Hirschmannová a Věra Valentová, 4 - Dana Henklová a Jana Nečekalová 

 

 



POHÁR MISTRŮ (EUROPA CUP) 

 

    První ročník Poháru mistrů, oficiálně nazývaného Europa Cup, se uskutečnil v roce 1966 na 

betonovém hřišti v lichtenštejnském Vaduzu. Soutěž se pak několik let konala v jiných evropských 

městech, aby pak v období let 1971-1983 se opět na beton do Vaduzu vrátila. Teprve od roku 1984 se 

již trvale hraje tento turnaj, určený pro mistrovské celky jednotlivých zemí, každoročně v jiném 

dějišti. Samostatná soutěž ženských mistrovských týmů se přitom koná až od roku 1975. 

Československá účast nebyla dlouho možná vzhledem k realitě socialistické tělovýchovy, která dlouho 

nedovolovala získat plnoprávné členství v mezinárodní federaci, jak to bylo naznačeno již v případě 

Mistrovství Evropy dospělých. Až v říjnu 1989 poprvé startoval náš mistr Lokomotiva Olomouc na 

Poháru mistrů, který se konal na betonu v německém Hannoveru s výsledným 10. místem. 

     Soustavná účast našeho mistra je spojena teprve s týmem SK DG Chomutov, který se v období let 

1991-1996 zúčastnil šesti turnajů Europa Cup, své působení po několika 5. místech pak zakončil 

vynikajícím úspěchem při EC 1996 v Bystřici p. H., kdy získal stříbro v sestavě: 1 Zdeněk Drozda, 2 

Josef Mráz, 3 Roman Pašek, 4 Josef Mandák, 5 Petr Cipro, 6 Karel Molnár st., náhradník Petr Vosmík. 

Nejlepším hráčem celého turnaje byl Karel Molnár st. Velkou odměnou pro pořadatele za výborně 

zorganizovaný turnaj bylo vítězství domácího ženského týmu 1. DGC Bystřice p. H., jehož sestava 

byla: 1 Dana Kubíková, 2 Lenka Doleželová, 3 Jana Pasevová, náhradnice Michaela Nelešovská. 

     Štafetu účasti na Poháru mistrů po Chomutovu převzal v období let 1997-2001 tým GC 85 

Rakovník, který nejlepších výsledků dosáhl při EC 2000 eternit+filc v nizozemském Appelscha a při EC 

2001 na eternitu v hale ve slovenské Bratislavě, vždy obsadil 5. místo. Další sérii 4 účastí zaznamenal 

MGC Olomouc v letech 2004-2007, když největším úspěchem bylo 4. místo při EC 2006 na betonu 

v portugalském Algés. Od roku 2008 pak nastává éra SK Tempo Praha, kterému se podařilo 

dosáhnout při EC 2012 na betonu v portugalské Vizele skvělého bronzového úspěchu v sestavě: 

1 Josef Vozár, 2 Michal Říha, 3 Milan Lipmann, 4 Martin Ječný, 5 Zdeněk Majkus, 6 Karel Molnár ml., 

náhradník Bohumil Pokorný. Úspěch týmu podtrhl ještě Karel Molnár ml., který byl vůbec nejlepším 

hráčem turnaje a vytvořil světové rekordy na betonu - 1 okruh 19 a 4 okruhy 89 úderů! 

     Ženské týmy po úspěchu v Bystřici p. H. dlouho nemohly dosáhnout pěkného výsledku, až do roku 

2010 bylo nejlepším výsledkem 5. místo SKGC Františkovy Lázně na EC 2006 v nizozemském 

Spoordonku. Skutečnou bombou pak ale bylo vítězství ženského týmu MGC 90 Brno na EC 2010 na 

filcu v rakouské Vídni, kde dominoval tým ve složení: 1 Kateřina Tietzová, 2 Simona Handlová, 3 Jana 

Nakládalová. Hned o rok později na EC 2011 na betonu v italském Vergiate pěkně navázal bronzovou 

medailí tým 1. DGC Bystřice p. H. v sestavě: 1 Karolína Jandová, 2 Lenka Doleželová, 3 Lucie 

Pavelková, náhradnice Petra Kouřilová (střídala v předposledním kole Pavelkovou). 

     Velkou nadějí pro zisk nějaké další medaile na turnaji Europa Cup je skutečnost, že v říjnu 2013 se 

další ročník koná v ČR, konkrétně v Holešově. 

 

     Na Pohárech mistrů (Europa Cup) startovalo za mistrovské týmy České republiky celkem 36 

mužů a 10 žen, nejvíce startů zaznamenali:  

 

     Muži : 9 - Milan Lipmann, 6 - Petr Cipro, Josef Mandák, Roman Pašek a Josef Vozár, 5 - Zdeněk 

Andr, Martin Ječný, Milan Ječný, Karel Molnár st., Jaroslav Řehák, Stanislav Staněk a Aleš Vítek, 4 - 

Stanislav Bečka, David Bílek, Tomáš Bystřický, Jan Metyš, Karel Molnár ml., Josef Mráz, Bohumil 

Pokorný, Marek Špidra, Ladislav Švihel a Ján Tolarovič, 3 - Zdeněk Drozda, Martin Koča, Luboš Kovář, 

Pavel Lev, Ivan Macho, Zdeněk Majkus, Michal Říha a Petr Vosmík 



 

     Ženy : 7 - Lenka Doleželová, 5 - Petra Kouřilová, 3 - Dana Dočkalová, Jana Dočkalová, Jaroslava 

Fiedlerová a Kateřina Tietzová 

 

 

STATISTIKA MEDAILÍ A STARTŮ NA MISTROVSTVÍ SVĚTA (EVROPY) A NA POHÁRU MISTRŮ 

 

     Celková bilance medailí hráčů a družstev České republiky (resp. ČSSR či ČSFR) na vrcholných 

turnajích, které organizuje mezinárodní federace WMF či její právní předchůdci, je následující: 

 

 MUŽI ŽENY CELKEM 

  

 1 2 3 1 2 3 1 2 3 

 

MS (ME) dospělých 1 1 0 0 0 0 1 1 0 

MS (ME) juniorů 1 1 2 0 2 4 1 3 6 

ME seniorů 0 1 1 0 0 0 0 1 1 

CELKEM JEDNOTLIVCI 2 3 3 0 2 4 2 5 7 

 

MS (ME) dospělých 0 2 0 0 0 1 0 2 1 

MS (ME) juniorů 0 2 7 2 2 4 2 4 11 

ME seniorů 0 1 1 0 0 2 0 1 3 

Europa Cup 0 1 1 2 0 1 2 1 2 

CELKEM DRUŽSTVA 0 6 9 4 2 8 4 8 17 

 

CELKEM 2 9 12 4 4 12 6 13 24 

 

     Hráči a hráčky s největším celkovým počtem startů na Mistrovství světa nebo Evropy všech 

věkových kategorií včetně účastí na turnajích Poháru mistrů (Europa Cup) : 

 

     Muži : 23 - Aleš Vítek, 18 - Milan Lipmann, Karel Molnár st. a Ladislav Švihel, 17 - Zdeněk Andr, 16 - 

Karel Molnár ml., 15 - Petr Cipro, 13 - Jaroslav Řehák a Stanislav Staněk, 12 - Martin Ječný a Jan 

Valenta, 11 - Josef Mandák a Jan Metyš, 9 - Ivan Macho, Zdeněk Majkus, Bohumil Pokorný a Marián 

Straško, 8 - David Bílek, Jan Hála, Michal Jansa a David Malík, 7 - Jindřich Jašek, Milan Ječný, Martin 

Koča a Šimon Slezák, 6 - Jiří Karásek, Ladislav Linhart, Roman Pašek, Marek Špidra, Ján Tolarovič 

a Josef Vozár, 5 - Leonard Benčík, Tomáš Bystřický, Zdeněk Drozda, Luboš Kovář, Pavel Lev, Libor 

Vančura a Tomáš Vysloužil 

 

     Ženy : 16 - Jaroslava Fiedlerová a Dagmar Hirschmannová, 14 - Lenka Doleželová, 11 - Petra 

Kouřilová a Jana Nakládalová, 10 - Dana Dočkalová, Věra Valentová a Petra Vosmíková, 9 - Dana 

Dočkalová, 8 - Dana Kubíková, Šárka Macháčková a Anděla Perglová, 7 - Simona Handlová, Miroslav 

Komadová, Silvie Švehlíková a Kateřina Tietzová, 6 - Adéla Bystřická a Jana Pasevová, 5 - Dana 

Fridriková a Karolína Jandová      



 
 
 

 
 
 
 

Připomínka úspěchů rakovnických minigolfistů 
z Mistrovství ČR 2011 

 
 

V soutěži družstev seniorů byli i v roce 2011, stejně jako v roce 2009, nejlepší senioři GC 85 Rakovník. Na 

nejvyšším stupínku vpředu zleva: Milan Souček, Jaroslav Řehák, Zdeněk Andr, vzadu Václav Vitner.  

Svůj první mistrovský titul v kategorii žáků získal Ondřej Škaloud na domácí půdě. Na stupně vítězů ho 
doprovodili Jan Jurozsek z MGC Holešov a Matěj Novák z 1. DGC Bystřice pod Hostýnem. 



 
 
 
 
 

 
 

Plná bedna se seniory GC 85 Rakovník, vlastně v roce 2011 jen se dvěma. Na nejvyšším stupínku Jaroslav 
Řehák, stříbrný Zdeněk Andr a bronzový Bohumil Pokorný, tenkrát ještě v dresu SK Tempo Praha.  

Svůj první mistrovský titul v dresu GC 85 Rakovník a celkově druhý získala Petra Vosmíková. Na stupně 
vítězů ji doprovodily Jana Nakládalová a Kateřina Tietzová, obě z MGC 90 Brno. 



 
 
 
 
 

 
 
 

Svého prvního ttitulu se na domácím hřišti dočkal Stanislav Staněk v nejprestižnější kategorii mužů. Stafáž 
mu dělali hráči SK Tempo Praha, druhý Martin Ječný a třetí Zdeněk Majkus. 

V souboji hráčů německého Bochumer MC A GC 85 Rakovník o titul absolutního vítěze mezi muži ve finále 

Karel Molnár mladší Zdeňka Andra. V souboji o třetí místo uspěl Stanislav Staněk s Ivanem Machem. 



Medailisté z MČR 2011 a 2012. Tím se doplňuje brožura k MČR 2009 a MČR 2011 s přehledem 
medailistů do XXXII. MČR 2010. 

 

33. ročník 2011 – Rakovník      
 Muži absolutně  K. O. systém  Ženy absolutně  K. O. systém 

1. Molnár Karel jun. Bochum - D 1. Šustová Alena Blansko  
2. Andr Zdeněk Rakovník  2. Nakládalová Jana Brno 90 
3. Staněk Stanislav Rakovník  3. Libigerová Eva Tempo Praha 

 
Mistři – věkové kategorie   6 okruhů (3 x MTG; 3 x MG) 

 Muži    Ženy  
1. Staněk Stanislav Rakovník 152 1. Vosmíková Petra Rakovník 158 

2. Ječný Mar. Tempo Praha 155 2. Nakládalová Jana Brno 90 158 
3. Majkus Tempo Praha 155 3. Tietzová Kateřina Brno 90 166 
 

 Senioři    Seniorky 
1. Řehák Jaroslav Rakovník 156 1. Hirschmannová Dagmar Cheb 164 
2. Andr Zdeněk Rakovník 161 2. Fiedlerová Jaroslava Fr. Lázně 171 

3. Pokorný Bohumil Tempo Praha 164 3. Pargáčová Vlasta Kopřivnice 181 
 

 Senioři II        

1. Rimpler Josef Jedovnice 167      
2. Hála Jan Fr. Lázně 172     

3. Karásek Jiří Šternberk 175     
 

 Junioři    Juniorky   

1. Bednář Petr Hr. Králové 156 1. Jandová Karolína Bystř. p. H. 167 
2. Klimek Tomáš Holešov 165 2. Pavelková Lucie Bystř. p. H. 173 

3. Bednář Martin Hr. Králové 166 3. Blažková Ema Olomouc 188 
 

 Žáci    Žákyně 

1. Škaloud Ondřej Rakovník 171 1. Doleželová Alena Bystř. p. H. 199 
2. Jurozsek Jan Holešov 173 2. Šmoldasová Dominika Bystř. p. H. 230 
3. Novák Matěj Bystř. p. H. 184 3. Nováková Nikola Olomouc 494 

 
32. ročník 2012 – Olomouc 

 Muži absolutně  K. O. systém  Ženy absolutně K. O. systém 
1. Doležel Radek sen. Holešov  1. Pavelková Lucie Bystř. p. H.  
2. Vozár Josef Tempo Praha  2. Libigerová Eva Tempo Praha 

3. Gerža Pavel Olomouc  3. Kouřilová Petra Bystř. p. H. 
 

Mistři – věkové kategorie   4 + 4 okruhy (MTG) 
 Muži    Ženy  

1. Vozár Josef Tempo Praha 157 1. Nakládalová Jana Brno 90 164 
2. Staněk Stanislav Rakovník 157 2. Tietzová Kateřina Brno 90 169 
3. Straško Marián Olomouc 157 3. Handlová Simona Brno 90 173 
 

 Senioři    Seniorky 
1. Hybner Robert Děkanka Praha 163 1. Hirschmannová Dagmar Cheb 177 

2. Andr Zdeněk Rakovník 163 2. Fiedlerová Jaroslava Fr. Lázně 184 
3. Vančura Libor Hr. Králové 164 3. Dočkalová Dana Fr. Lázně 196 
 

 Senioři II        
1. Švihel Ladislav Olomouc 164      

2. Hála Jan Fr. Lázně 174     
3. Bireš Jan Fr. Lázně 174     
 

 Junioři    Juniorky   
1. Gerža Pavel Olomouc 157 1. Jandová Karolína Bystř. p. H. 168 

2. Staněk Jiří Hr. Králové 166 2. Blažková Ema Olomouc 181 
3. Doležálek Adam Blansko 174 3. Pavelková Lucie  Bystř. p. H. 185 
 

 Žáci    Žákyně 
1. Škaloud Ondřej Rakovník 166 1. Doleželová Alena Bystř. p. H. 187 
2. Toman Jiří Kopřivnice 184     

3. Rous Adam Hr. Králové 195     



Rozpis 35. Mistrovství ČR v minigolfu pro rok 2013 
 

Všeobecná ustanovení: 

1. Pořadatel:  
GOLFCLUB 85 Rakovník o.s., Pod Nemocnicí 2700, 269 01 Rakovník. 

2. Termín:   
18.07.2013 – 20.07.2013, začátky vždy v 8.00 hod. 
Slavnostní zahájení: úterý 16.07.2013 od 19.00 hodin v sále Kulturního centra v Rakovníku. 
Vyhlášení vítězů soutěží družstev a vítězů jednotlivých věkových kategorií proběhne v pátek 
19.07.2013  do 45  minut po skončení „základní části turnaje“ (2 hrací dny). 
Slavnostní zakončení: sobota  20.07.2013 do 30minut po skončení finále K.O. systému na hřišti. 

3. Místo konání:  
Areál hřiště GC 85 Rakovník o.s., Pod Nemocnicí 2700, 269 01 Rakovník. 

4. Vedení turnaje:  
Ředitel turnaje -  Ing. Jaroslav Řehák, předseda pořádajícího klubu 
Hlavní rozhodčí - deleguje STK ČMGS 

5. Účast:  
Dle Soutěžního řádu  a jeho doplňků  platných  pro rok 2013. 

6. Úhrada nákladů:  
Hráči startují na vlastní náklady ev. na náklady vysílajících oddílů. 

7. Přihlášky:  
Jsou nahrazeny předložením  řádně vyplněných  hracích  protokolů  spolu  s platným registračním 
průkazem nejpozději půl hodiny před začátkem slavnostního zahájení do rukou STK pořádajícího 
klubu Stanislava Staňka 

8. Startovné:  
Ve výši dle Soutěžního řádu ČMGS splatné do zahájení rozlosování hospodáři klubu Ing. Zdeňku 
Androvi ( dospělí - 300 Kč, mládež – 200 Kč ). 

9. Rozlosování:  
Bude provedeno veřejně v rámci slavnostního zahájení v sále Kulturního centra v Rakovníku. 

10. Ubytování:  
Kluby, resp. hráči si zajišťují ubytování samostatně. 

Technická ustanovení: 
 
1. Pravidla:  

Hraje se  dle  platných  pravidel ČMGS  na 18 - ti  drahách  eternitu  a 18 - ti  drahách  betonu,  
které odpovídají normě WMF. Platí soutěžní řád ČMGS. 

 
2. Kategorie:  

muži, ženy, senioři, senioři II, seniorky, junioři, juniorky, žáci, žákyně 
družstva smíšená, ženská, seniorů, juniorů  
muži absolutní, ženy absolutní 

 
3. Schéma soutěže:  

Předkolo se hraje ve dvou skupinách – „A“ (minimálně účastníci soutěží družstev)  a „B“ (ostatní 
účastníci), o  jejich definitivním složení rozhodne jury turnaje před rozlosováním. Ve čtvrtek 
18.07.2013 hraje skupina „A“  MTG + beton + MTG a skupina „B“ beton + MTG + beton. V pátek 
19.07.2013 hraje skupina „A“ beton + MTG + beton, skupina „B“ hraje MTG + beton + MTG.  



Vítězové jednotlivých kategorií se stávají mistry ČR ve věkové kategorii. 
Finále se hraje v sobotu 20.07.2013 a postupuje do něj 32 mužů (absolutní kategorie) a 16 žen 
(absolutní kategorie). Počet postupujících se nezvyšuje při rovnosti úderů. Stanoveného počtu 
postupujících se dosáhne rozřazováním, formou náhlé smrti, prováděného od dráhy č. 1 na MTG. 
Finále se hraje K.O. systémem na 9 vybraných drahách MTG a 9 vybraných MG drahách, které 
schválí jury turnaje  a oznámí je při zahájení turnaje  letmým startem. Počátek nástupu si určuje 
lepší hráč po základní části, další dráhu začíná hrát vždy ten hráč, který je ve vedení. Bude-li 
evidentní, že hráč danou dráhu prohrál, nedohrává ji. Poslední slovo má hlavní rozhodčí. Jde tedy 
o „K.O. systém“, kdy o postupu v každé soupeřící dvojici hráčů podle hracího pavouka, sestaveného 
na základě pořadí hráčů po základní části, rozhoduje počet vyhraných jamek (tj. drah), přičemž v 
případě rovnosti počtu vyhraných jamek se rozhoduje na dalších jamkách při použití pravidel pro 
náhlou smrt při rozřazování.  

  
 Účastníci finále družstev extraligy smíšených družstev hrají v sedmičlenné sestavě (6+1).      

 
Nástup jednotlivých dvojic na zahajovací dráhu pro K.O. systém  je dán až do čtvrtfinále hracím 
pavoukem. Semifinále a finále v K.O. systému, včetně souboje poražených semifinalistů o třetí 
místo zahajují  všechny dvojice na dráze E1.  Semifinále zahajuje nástup  dvou skupin žen a dále 
mužů, přičemž první zahajuje hru skupina postavená výše k začátku pavouku. Finále zahajuje 
souboj o třetí místo žen, finále žen, souboj o třetí místo mužů  a finále mužů. 

 
4. Určení pořadí:   

Vítězem ve věkové kategorii po dvou hracích dnech, tj. 18.07.2013 a 19.07.2013, se stává hráč 
s nejnižším počtem úderů ze všech kol. V případě rovnosti na prvním a třetím místě  dojde 
k rozřazování („ náhlá smrt“).  V případě rovnosti na dalších místech rozhoduje postupně lepší rozdíl 
mezi nejlepším a nejhorším okruhem, lepší rozdíl mezi druhým nejlepším a druhým nejhorším 
okruhem, třetím nejlepším a třetí nejhorším, a to vždy bez ohledu na  různé hrací systémy. Po 
vyčerpání uvedených možností nastává dělba pořadí. 
Pořadí na prvních 3 místech v absolutních kategoriích určí  výsledek rozřazování v K.O. systému.  
Pro nasazení do hracího pavouka v případě rovnosti úderů hráčů a hráček  z různých  věkových 
kategoriích  rozhoduje o vyšším postavení lepší rozdíl mezi nejlepším a nejhorším okruhem, lepší 
rozdíl mezi druhým nejlepším a druhým nejhorším okruhem, třetím nejlepším a třetí nejhorším, a to 
vždy bez ohledu na  různé hrací systémy. V případě, že budou všechna kritéria stejná, bude lepší 
postavení hráče dáno losem. 

 
5. Ceny:   

Hráči na 1.-3. místě v absolutních kategoriích jednotlivců budou odměněni věcnými cenami 
a diplomy.     
Hráči na 1.-3. místě ve věkových kategoriích jednotlivců budou odměněni věcnými cenami 
a diplomy. 
Hráči na 1.–3.místě v mládežnických kategoriích jednotlivců budou odměněni věcnými cenami 
a diplomy. 
Ve všech kategoriích družstev se zaručují pro všechny členy družstev na prvních třech místech 
medaile, pro první tři družstva  v každé kategorii pak věcné ceny, přitom u soutěže smíšených 
družstev a u družstev juniorů  budou odměňována  družstva dle konečného pořadí extraligových 
soutěží. 

 
6. Trénink:   

Bezplatný trénink s vyloučením veřejnosti  od pondělí 15.07.2013. Otevírací doba :  od 7.45 hod do 
19.00 hod., turnaj ve čtvrtek, pátek a sobotu  od 6.30 hod. Ukončení tréninku v úterý 16.07.2013 
v 18.00 hod. 

 
7. Různé:  

Jury turnaje si v souladu se soutěžním řádem ČMGS vyhrazuje právo upravit rozpis turnaje, vyžádá-
li si to jeho regulérní a plynulý průběh. 

 
 STK GC 85 RAKOVNÍK o. s. 

 Stanislav Staněk 



 

Hrací schéma - K. O. systém v kategorii muži – Mistrovství ČR 2013 Rakovník 
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  B1 – dr. č. 1  E1 - looping 
  B2 – dr. č. 2   E2 - okno 
  B3 – dr. č. 4  E3 - příčky 
  B4 – dr. č. 5  E4 - klíny 

 Beton : B5 – dr. č. 12 Eternit : E5 – ležaté kužele 
  B6 – dr. č. 13  E6 - trubka 
  B7 – dr. č. 14  E7 - plošina 
  B8 – dr. č. 17  E8 - okno na klínu 
  B9 – dr. č. 18  E9 - blesk 





 


